

即日起至明年3月底,开展冬春火灾防控工作 市民发现火患可拨打“12345”投诉举报

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章)日前,省安委办下发《湖南省安委会关于加强冬春火灾防控工作的通知》(以下简称《通知》),决定从即日起至2023年3月底,在全省部署开展冬春火灾防控工作。



▲消防监督员深入企业开展消防安全培训。记者/马文章 摄

部署 开展拉网式、全覆盖、深层次安全隐患排查

冬春季节历来是火灾高发多发季节。《通知》要求,各部门单位坚持关口前移,开展拉网式、全覆盖、深层次的安全隐患排查,建立风险隐患台账,扎实开展专项整治。

快速精准推进隐患的彻底整治,聚焦燃气、消防、危化品、建筑施工、特种设备、交通运输、连片经营性自建房等重点行业、重点领域和商场、学校、企业等人员密集场所,从严从细加强安全管理和防控。

开展“风险自知、安全自查、隐患自改”行动,主动公开消防安全责任人、管理人及其职责,承诺本场所不存在突出风险或者已落实防

范措施,并定期组织疏散演练、开展消防培训,提升员工消防安全意识。

加强安全生产宣传教育,加强火灾预防、逃生自救和安全用火用电等知识宣传,常态化开展“敲门行动”,不断增强全社会安全意识,全方位守住安全稳定底线。

各级机关、团体、企事业单位以及广大群众,应及时清理建筑地下室、楼道、走廊、阳台、厨房、屋顶等区域可燃杂物,清理消防通道违规停放的车辆和障碍物,离开住所应及时关火源、关电源、关气源;各级党政机关和公职人员要示范带头。禁止在室内采用明火熏烤腊肉。

落地 包裹堵塞逃生通道,消防部门责令整改

每年“双11”过后,物流仓库压力倍增,稍有疏忽极易酿成火患。近日,在石峰区顺丰速运有限公司第八营业部,积压的快递堆积如山,工作人员在加紧分拣快递包裹。然而,消防监督员发现大部分快递包裹随意堆放在地上,堵住了逃生疏散通道。

“快递再多,工作量再大,你们也必须保障逃生通道的畅通。”消防监督员当场揪出存在的火灾隐患,责令相关负责人立即整改,并对库房消防设施、电气线路等情况,提出了具体管理措施和针对性应急预案。

在经开区一家乙炔生产企业,消防监督员发现,生产车间二楼开放式通道堆放着一些电石废料。“这些废料一旦遇水就会产生可燃性气体,有很大的消防隐患。”消防监督员责令该企业限期整改,规范企业消防安全管理。

市消防救援支队相关负责人表示,下一阶段,全市消防部门将持续开展火灾隐患排查整治行动,组织企业开展消防安全“线上培训+线下服务”,多措并举筑牢防火墙。市民发现火灾隐患可拨打“12345”热线进行举报投诉。

省第十一届残运会落幕 株洲捧回25金

本报讯(株洲晚报融媒体记者/何春林 通讯员/言静)11月26日,湖南省第十一届残疾人运动会在岳阳市落下帷幕,株洲代表队摘得25金17银32铜。

市残联相关工作人员介绍,本届省残运会,我市共派出41名运动员参加田径、游泳、乒乓球、射击、跆拳道和柔道6个大项的角逐。我市代表团虽然受疫情影响,导致训练时间和地点受限,数名优秀运动员无法参赛,但依然斩获25块金牌17块银牌32块铜牌,奖牌数和总分均位列全省第七。与此同时,株洲代表团还获得集体体育道德风尚奖,其中9人获得个人体育道德风尚奖。

据悉,本届残运会由省残联、省体育局主办,岳阳市政府承办,23日晚在岳阳开幕,共设田径、游泳、举重、射击、乒乓球、羽毛球、盲人柔道、飞镖、象棋、跆拳道等10个大项,547个小项。23日至25日,来自全省14个市州代表团的686名参赛选手同场竞技。我市代表团在田径、游泳等传统优势项目上成绩亮眼。其中,田径项目中获得31枚奖牌,游泳项目中获得23枚奖牌。世界冠军陈伟红、黎敏分别带领乒乓球队、射击队夺金夺银,再次展现自己的不俗实力;戴泽宇、晏乾耀、彭佳文、罗泽江等一大批年轻运动员敢于拼搏,越战越勇,摘金夺银,向全社会展示了株洲市残疾人积极向上、奋勇争先的火车头精神。

“湖南田长”App上线 提供耕地“云保护”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/张威)近日,“湖南田长”App正式上线,我市已于11月21日开始全面推行该App,提供线上线下耕地“云保护”。

“湖南田长”App可为各田长提供田间情况实时监控,还可为广大群众提供线上监督渠道。该App根据管理权限,分为网格田长端、管理田长端和群众监督端,可实现“线上+线下”双向互动。

市资规局相关负责人介绍,通过该App,还可随时查看农田实时数据,确保管田、巡田工作在第一时间得到准确反馈。

“这款App将成为我们监督的利器,可随时监督全市1381名田长的巡逻次数,并将履职情况纳入考核。”上述负责人说,对相关人员因失职、渎职造成侵占农田、耕地抛荒等违纪违法问题,一经核实将从严从快查处。

我市再添一家“绿色商场”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/任远)日前,省商务厅公布了湖南省2022年度绿色商场创建企业名单,株洲步步高超市有限公司入选。

根据《湖南省绿色商场创建实施方案》(2020-2022),绿色商场以建筑面积十万平方米(含)以上的大型商场为创建主体,鼓励十万平方米以下的商场、超市和其他各类零售业态积极参与。参与创建的商场,要求积极引导绿色消费,深化商贸行业节能减排。

“绿色商场不仅能为消费者提供更加安全放心的消费活动场所,更重要的是商场要树立绿色经营理念、倡导绿色消费、提供绿色服务、实施节能减排和资源再利用等措施,提供更绿色环保和更性价比的商品和服务。”市商务和粮食局相关负责人表示。

据悉,此前我市已有4家企业入选绿色商场创建名录,它们分别是奇迹超市芦淞店、株洲百货大楼、株洲天虹百货和株洲王府井百货有限责任公司。

炎陵首座风电场并网发电

本报讯(株洲晚报融媒体记者/黎世伟 通讯员/谭凯艳 罗洪亮)近日,炎陵县栗山风电场成功并网发电,标志着该县第一座风电场正式启用,开始输送绿色清洁电力。

该风电场场址面积约7.5平方公里,海拔高度1000米至1430米之间,装有14台WT160-3600型风力发电机组,装机容量为50兆瓦,预计上网电量9229万千瓦时。

为实现顺利并网,自去年正式开工建设以来,栗山风电场项目团队通力协作,克服地形、地质、运输设备等诸多困难,确保了110千伏栗船线502间隔电气设备安装、110千伏栗船线送出工程线路架设、栗山风电场升压站设备检测试验等工作完成。

该县相关负责人表示,栗山风电场投运大幅度提升了清洁能源与可再生能源供电比例,进一步优化地区电力结构,实现节能减排,对推动清洁能源发展、促进“碳达峰”“碳中和”具有重要意义。

“挽狂澜于既倒,扶大厦之将倾”

上半场的阿根廷,传切滯涩,失误频繁,很难组织起有效的进攻。整个上半场,球员踢得难受,球迷看得难受。

下半场开场不久,风云突变。第64分钟,把皮球推进到禁区弧顶附近后,梅西突施冷箭,一记“贴地斩”,攻破了墨西哥“门神”奥乔亚把守的大门。一声惊雷平地起,建功之后的梅西多次挥舞拳头庆祝。

梅西低射破门后,阿根廷全队的状态都被激活。不遗余力的奔跑、奋不顾身的逼抢、团结一心的斗志,全都回来了!第87分钟,恩佐·费尔南德斯接梅西助攻,摆脱后卫,兜射远角破门。阿根廷2:0击败墨西哥。

一个进球,一次助攻,又是梅西,将阿根廷队从被淘汰的边缘生拉了回来!依然记得2014年巴西世界杯,梅西3场小组赛打入4球,尤其第二场对阵伊朗队,第91分钟打入绝杀进球。依靠梅西的统治级表现,阿根廷队当年以小组第一晋级。

时光再回到四年前的俄罗斯,小组赛,阿根廷队先被冰岛逼平,再被克罗地亚“虐杀”,第三场梅西打入关键进球帮助阿根廷顺利晋级淘汰赛。

“挽狂澜于既倒,扶大厦之将倾。”这就是梅西,这就是足球运动中顶级球星的价值与魅力。

梅西又一次站了出来 在球队的生死边缘

比赛踢得没有套路、没有章法?有梅西,就够了!
卡塔尔世界杯小组赛第二场,在首战爆冷输给沙特阿拉伯队之后,阿根廷队迎来生死之战。赢球是“潘帕斯雄鹰”的唯一选项,其他结果则会直接导致梅西的“最后一舞”提前“曲终人散”。

梅西“扛”着阿根廷队前进

但与此同时,梅西的表现也又一次遮盖住了阿根廷队整体的狼狈、不堪。

依靠梅西或者其他球员的灵光一现,难道是这支阿根廷队唯一的战术?阿根廷队无休团结,以背水一战的姿态,努力帮助梅西最后一次追逐“伟大梦想”,但队内存在的问题不会因此凭空消失——洛塞尔索的伤缺导致中场控制能力不足,两个边路突破、推进、传中效率低,中锋劳塔罗状态奇差难堪重任,过于依赖体力、速度消疲的梅西和迪玛利亚……

在卢赛尔体育场的这个“巨星之夜”,梅西的一传一射意义非凡:成为唯一连续五届世界杯均有助攻的球员;打进第8个世界杯进球,追平了马拉多纳在世界杯的进球数。

88966位球迷,这是本场比赛的观众数量,也是自1994年世界杯决赛(94194位)之后,世界杯现场观众的最高人数。这些球迷一起见证了35岁的梅西,又一次用和马拉多纳一样“毫不讲理”的方式“扛”着阿根廷队前进。

评述梅西的足球生涯,同为阿根廷人的“球王”马拉多纳总是绕不开的名字。

足球向来是崇尚英雄主义的舞台。人们迫切需要看到马拉多纳之后新的球王,希望看到梅西用大力神杯为自己正式“加冕”。这样的期待,带来关注与动力,也带来烦恼与压力。

阿根廷队也许依然不尽如人意,但当晚的梅西,是满足了球迷期待与想象的梅西。

延伸阅读 阿根廷队主教练: 我们的10号决定了比赛

在26日进行的卡塔尔世界杯C组第二轮比赛中,阿根廷队凭借梅西的1射1传以2:0击败墨西哥队。阿根廷队主教练斯卡洛尼在赛后新闻发布会上表示,球队上半场的表现并不好,但是梅西决定了比赛。

“上半场球队的表现并不好,我们在中场休息时进行了调整,从下半场开始踢得好多了。我们的10号(梅西)决定了比赛,我们都知道他有多重要,整个团队在给他提供支持。”斯卡洛尼坦言,球队下半场表现提升跟自己关系不大,他说:“(表现提升)并不是因为我做的那些换人,是因为我们有很多好球员,我们有梅西,这很重要。”(综合新华社报道)

男人的眼泪

廊桥遗猫

C罗哭了,C罗又哭了。赛前奏国歌时,谁的眼眶饱含热泪?是刚与曼联解约恢复自由身的总裁。范志毅说,这都是因为压力啊。职场变动,中年危机,大龄“再就业”不容易;从17岁到37岁,连续五届参加世界杯并进球,成为葡萄牙队史上最年轻和最年长的进球球员,创下纪录不容易;点球立功打破僵局,换下场后球队险被追平,忙着喊队友跑位,惊看守门员被偷袭,保住胜利不容易。C罗离职业生涯大满贯的距离,只差一座大力神杯。最后一届,尚能梦否?总裁冲你挤挤眼说,“这才刚刚开始。”

马儿哭了,马儿又哭了。热搜常客内马尔,上榜关键词除了“帅”就是“伤”。14年世界杯四分之一决赛含泪提前告别;18年世界杯首场被侵犯10次,小组赛进球后捂面流泪;今年也不例外,第一场就被侵犯9次,肿胀的脚踝让女粉丝担心不已,不知下次出场是何夕。连带球质量也上了热搜,任尔东拉西拽,就是扯不烂。难怪马儿发帖称是艰难的比赛,好在最后胜利相伴。成功迈出了第一步,能继续踢完6场直至决赛吗?习惯受伤

的内马尔说,“信仰永不止步。”
曾为梅西和内马尔的神仙友情落泪的网友,在这夜的微信群和朋友圈继续为梅西熬夜。姆巴佩率法国队连胜率先晋级后,压力给了阿根廷。墨西哥球迷希望梅西回家,他立马用行动为墨西哥回家的旅程添了一份“加速包”;迪玛利亚为梅西传中,他射门后又给年轻的队友恩佐助攻;球迷扯起马拉多纳的横幅,他追平老马的进球纪录,以高举双手的庆祝来告慰。这次哭了的,是被他视为偶像的阿根廷助理教练艾马尔。有梅西在,全村希望在。就把接下来的每一场都当成决赛,梅老板说,“让我们去酒吧阿根廷!”
15岁的恩佐在2016年梅西退役时,曾为他写下作文:“如果想离开,我们该如何说服你呢?”“做你想做的事吧。留下来是为了获得踢球的乐趣。”如今,为梅西哭泣的少年已经能够与偶像并肩战斗,令蓝白之现代代代传承。不管伤病还是低谷,冷眼或是热泪,“绝代双骄”和他们的朋友们,仍在为比赛坚持。路上偶尔有风,风里依然有歌。

